ВІДДІЛ ОСВІТИ ЛЮБОМЛЬСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ХВОРОСТІВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ
Історико-географічна експедиція учнівської молоді 
«Історія міст і сіл Волині»

Відомі люди села Хворостів
Експедиційний загін «Пошук»

Хворостівська ЗОШ І-ІІІ ступенів

керівник Пляшечник Валентина 

Григорівна

Наша дума, наша пісня
Не вмре, не загине – 

писав Тарас Шевченко. Справді, Україну не можна уявити без пісні, без співучих людей.

Галина Герасимівна – це саме та людина, з якою завжди була і є поряд українська пісня.

Народилася вона 24 квітня 1948 року у мальовничому селі Хворостів у сім’ї колгоспників. Навчалася у Хворостівській середній школі з 1956 по 1966рр.. Якраз тут, у школі, захопилася піснею і почала співати. Згадує Галина Герасимівна свого прекрасного вчителя музики і наставника Володимира Івановича Галазюка, бо саме він помітив її талант і потяг до пісні.

На шкільній сцені розпочалися її перші виступи: декламування віршів, виконання пісень. Було дуже цікаво і весело. Із концертами виступали на сцені у сільському клубі, а також в сусідніх школах. Добре запам’яталися їй екскурсії та походи до лісу, де, звичайно, разом крокувала пісня.
Шкільні роки незабаром промайнули. Пішла працювати у колгосп, а згодом в дитячий садочок. Та з піснею не розлучалася. Співала з дітками, а також не забувала про сцену у сільському клубі. А вже 1 січня 1970 року їй запропонували тут працювати. На її плечі лягла відповідальна робота. Треба було зустрічатися і спілкуватися з багатьма людьми різного віку. Будучи на такій посаді, треба вміло підходити до людей, мати терпіння і велику силу волі.

У 1979 році закінчила Луцьке культурно-освітнє училище, де здобула кваліфікацію клубного працівника, керівника художньої самодіяльності. Навчалася і одночасно працювала, а працювала добросовісно і старанно, прикладала усі свої сили до роботи. За активну роботу була неодноразово нагороджена похвальними грамотами.

У 1988 році у селі було збудовано новий Будинок культури, куди перейшла працювати Галина Герасимівна і це додало ще більше натхнення до праці. На свята організовувала концерти, куди люди приходили з радістю, щоб послухати гарну українську пісню і відпочити. До роботи залучала людей різного віку. Виступали не тільки на сцені у рідному селі, а й в районі, області, Ковелі, Гурійську, Володимирі-Волинському, відвідали і сусідів білорусів та поляків.
Хворостівський Будинок культури вважається будинком відмінної роботи. А Галина Герасимівна удостоєна медаллю «Ветеран праці» за довголітню добросовісну працю від імені Президії Верховної Ради СРСР, також медаллю лауреата другого Всесоюзного фестивалю народної творчості.

Під її керівництвом в селі організовано хор-ланку, проводяться концерти, вечори, дискотеки, вітання жителів села з професійними святами. Галина Герасимівна живе піснею.

Чия душа не проймалася, а на очах мимоволі не з’являлися сльози при згадці про рідне село.
Село… Що є краще за цей милий серцю куточок рідної землі?! Що є милішим за ту землю, де ти народився і зріс?!
Важко уявити, скільки горя, суму, лихоліть бачило і пережило на своєму віку наше село: тяжку працю своїх господарів, велику пожежу в 1900, Першу світову, невпевненість життя після революції. Воно було свідком приходу до влади панської Польщі, захвату західних областей більшовиками, боротьбу нашого народу з фашистами. Сумувало, коли приходили похоронки з фронту, зустрічало бомби і снаряди, але не зігнулося.

Разом з селянами плакало, коли вивозили в Сибір найкращих господарів, а інших примушували здавати весь реманент і худобу в колгосп.

Село пам’ятає той час, коли з болем і тривогою проводжали юнаків в Афганістан і чорнобиль.

Воно радіє кожній свіжій днині, кожному промінчику удачі, народженню нового життя, новій будівлі, одруженню чи просто щасливій усмішці, сумує за тими, хто відходив у вічність і живе сподіваннями на краще.

Йому 700 років. Село свідок життя багатьох поколінь людей. Люблять хворостівці своє село. Багате воно мальовничою природою, героїчною історією, самими людьми, бо вони – це гордість села, його минуле і майбутнє. 
Сьогодні тема розповіді про них: 
боєць партизанського загону «Валька» - Ужвій Оксентій Гнатович; 
учасник бойових дій Другої світової війни, старожил села Марчук Василь Іванович; 
Заслужений вчитель України, відмінник народної освіти, вчитель-методист Кондрацький Іван Семенович;

Відмінник народної освіти – Вовчок Анатолій Никифорович; 

художниця, лауреат обласної мистецької премії ім. Й.Кондзелевича Валентина Михайлівна Михальська; 

директор будинку культури села Хворостів – Макарук Галина Герасимівна; вишивальниця Ганна Павлівна Здрок.
Зарічнюк Марія Іванівна
Народилась 21 травня 1941 року в с. Хворостів Любомльського району (тоді Луківського) Волинської області в сім’ї селян.

Мати, Здрок Лукія Лук’янівна, працювала в колгоспі, батько, Здрок Іван Пилипович, до пенсії працював на залізниці.

В 1948 році пішла в перший клас Хворостівської семирічної школи, яку закінчила в 1955 році.

Далі навчалась (з 1955 по 1958рр.) у Ковельській середній школі №3 імені Лесі Українки.

Закінчивши середню школу, в 1958 році вступила на історико-філологічний факультет Луцького педагогічного інституту ім. Лесі Українки.

В 1963 році закінчила інститут, отримала диплом вчителя історії, української мови й літератури.

1963-64 рік працювала вчителем Черемошно-Волянської н/с школи.

В 1964 році (вересень) виїхала в Рівненську область і працювала в Сінненській середній школі Гощанського району разом з чоловіком.

Після смерті чоловіка в 1972 році разом з двома дітьми приїхала в        с. Хворостів Любомльського району Волинської області і стала працювати в місцевій школі вчителем української мови та літератури.
В 1975 році нагороджена Грамотою обласного відділу освіти.

Наказом по Волинському відділу народної освіти №34-к від 6 травня 1986 року Марії Іванівні присвоєно звання «Старший вчитель».

В 1987 році нагороджена медаллю «Ветеран праці». 
В 2000 році пішла на заслужений відпочинок. Виховала двох дітей.
	Вовк Зіна Йосипівна
Народилась 13 серпня 1940 року в с. Відють Турійського району Волинської області. 

Початкову школу закінчила в своєму селі Відють, потім навчалася в Торговищанській семирічній школі. Середню освіту здобула в Луківській середній школі.

З 1956р-1960р. працювала дояркою на фермі колгоспу «Маяк» в селі Відють. Була членом Райкому комсомолу.

В 1960 році поступила в Луцький педагогічний інститут ім. Лесі Українки на фізико-математичний факультет по спеціальності математика і креслення.

З 1965 року розпочала педагогічну діяльність у Хворостівській середній школі, навчала учнів математики і креслення.

У 1969 році вийшла заміж. Має трьох дочок.

Нагороджена грамотами районного та обласного відділів освіти та  значком «Переможець соціалістичного змагання». 

В 1996 році пішла на пенсію.




Кондрацька Ніна Гаврилівна
Народилася 26 березня 1938 року в с. Годовичі Луківського (тепер Турійського) району Волинської області.

В 1945 році пішла в перший клас Годовичівської початкової школи. Після її закінчення навчалась з 5-го по 7 кл. у Миляновичівській семирічній школі. 

В 1952 році поступила в Камінь-Каширське педучилище, яке закінчила в 1956 році. 15 серпня 1956 року за направленням приїхала в с. Хворостів, де працювала старшою піонервожатою. В 1957 році була переведена в Довгоносівську семирічну школу вчителем російської мови і біології.

В 1959 році поступила у Вінницький педінститут, який закінчила в 1964 році по спеціальності вчитель початкових класів.
В 1959 році була переведена на роботу у Хворостівську середню школу, де працювала до виходу на пенсію в 1993 році вчителем початкових класів та математики.

В 1959 році вийшла заміж за Кондрацького Івана Семеновича. Має двох дітей і трьох онуків.

Нагороджена грамотою Міністерства освіти УРСР. Має звання «Старший вчитель».
Соколова Євдокія Василівна

Народилася 25 жовтня 1923 року в смт. Новгородка Новгородківського району Кіровоградської області у селянській багатодітній сім’ї. Як і всі діти селян, навчалась у семирічній школі. У 1937 році сім’я переїхала у                м. Кіровоград, де продовжила навчатися у середній школі. Після закінчення 9-ти класів у 1940 році поступила в Кіровоградський учительський інститут. Навчання перервала  війна. 
Після звільнення м. Кіровоград від німецько-фашистських загарбників у 1944 році продовжила навчання в учительському інституті. 18 березня 1945 року відбувся достроковий випуск студентів інституту. Усі випускники були направлені на роботу в Західну Україну. Євдокія Василівна одержала направлення у віддалений Шацький район в с. Світязь. У 1947 році була переведена в Шацьку середню школу. У 1950 році почала працювати завпед кабінетом райвно.

У 1950 році у зв’язку із станом здоров’я була переведена у середню школу смт. Луків. У 1952 році почала працювати в Луківському райкомі партії на посаді штатного пропагандиста, але у 1954 році за власним бажанням перейшла знову працювати вчителем біології у Луківську середню школу.

У 1954 році вийшла заміж і в  1957 році у зв’язку з переведенням чоловіка, Васейка Степана Івановича, на посаду агронома у колгосп «Дружба», сім’я переїхала у с. Хворостів. З того часу працювала учителем біології у Хворостівській середній школі до 1981 року. Удвох з чоловіком виростили двох дітей, має чотирьох внуків.
Нагороджена медаллю «Ветеран праці», медаллю «За доблесний труд», медаллю «60-років Перемоги в Великій Вітчизняній війні», грамотою МО УРСР,  «Відмінник народної освіти». 
	Кравчук Ганна Василівна
Народилася 23 листопада 1946 року в с. Комарів Любомльського району (зараз Турійського району) Волинської області. В 1953 році пішла у перший клас Комарівської початкової школи, яку закінчила у 1957 році. В цьому ж році поступила в п’ятий клас Хворостівської школи. В 1964 році закінчила Хворостівську середню школу і поступила в Володимир-Волинське педагогічне училище, яке закінчила в 1966 році по спеціальності викладання в початкових класах загальноосвітньої школи.

З 1968 року працює вчителем початкових класів у Хворостівській середній школі.

В 1973 року поступає на заочне відділення Луцького педінституту по спеціальності вчитель російської мови і літератури, яке закінчує в 1978 році. 

Після закінчення педінституту ще деякий час працює вчителем початкових класів. Потім викладає російську мову і літературу в цій же Хворостівській середній школі. Пізніше знову працює з початковими класами.

Заміжня, виховала двох дочок, які також працюють вчителями. 

З 1993 року на пенсії. Проживає в селі Комарів Турійського району. 




	            Кушнерук Ольга Василівна

Народилась 1 січня 1948 року в селі Текля Старовижівського (колись Заболотівського) району. В 1955 році пішла в 1 клас Теклівської школи, яку закінчила в 1963 році. З 1963 по 1966 рік навчалась в Старовижівській СШ. Працювала піонервожатою в Самарах, вчителем математики в Кримно, завбібліотекою в с. Текля.

Після закінчення в 1969 році Луцького культосвітнього училища поступила в Луцький педінститут на історичний факультет, який закінчила у 1974 році. Працювала вчителем історії в Смідинській СШ Старовижівського району. Вийшла заміж і з 1974 року по 12 грудня 1978 року працювала у Новосілківській восьмирічній школі. З 12 грудня 1978 року до виходу на пенсію 30.06.1998 року працювала вчителем історії у Хворостівській ЗОШ.




	Дубина Валентина Андріївна
Народилася 25 серпня 1955 року в селі Грабово Любомльського району Волинської області. В 1962 році пішла в 1 клас Грабівської восьмирічної школи, яку закінчила в 1970 році. Із 1970 по 1972 рік навчалась в Шацькій середній школі. В 1972 році поступила в Мелітопольський державний педагогічний інститут, який закінчила в 1977 році, одержавши спеціальність вчителя хімії та біології. Із 1977 року по 1982 рік працювала вчителем хімії та біології в Острів’янській восьмирічній школі, Прип’ятській, Хворостівській середній школі та піонервожатою піонерського табору «Молода гвардія»       м. Одеси. Із 1982 по 1988 роки - голова Хворостівської сільської ради. Із 1988 по 1989 рік була вчителем хімії та біології Хворостівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, а з 1989р. і по квітень місяць 2006 року працювала директором Хворостівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Має звання «старший вчитель», нагороджена орденом «Знак пошани».

Заміжня. Виховала дочку. 

З квітня 2006 року обрана сільським головою Хворостівської сільської ради.




Матейчук Ганна Данилівна
Народилась 5 грудня 1942 року в с. Хворостів Любомльського (на той час Луківського) району Волинської області в сім’ї селян. 

Мати, Головенко Анастасія Іванівна, працювала в колгоспі, потім поваром в Хворостівській СШ до виходу на пенсію, батько, Головенко Данило Пилипович, до пенсії працював на залізниці.

В 1949 році пішла в перший клас Хворостівської семирічної школи, яку закінчила в 1959 році. На той час школа була вже середня.

В 1961 році поступила на перший курс фізико-математичного факультету Луцького державного педагогічного інституту ім. Лесі Українки.
В 1966 році закінчила інститут, отримавши диплом вчителя фізики і загально-технічних дисциплін.

В 1964-1965 році працювала вчителем фізики Довжківської восьмирічної школи Стрийського району Львівської області для проходження педагогічної практики.

В 1966-1967 році працювала вчителем фізики в Велико-Обзерській середній школі Камінь-Каширського району.

В 1967-1969 році працювала вчителем математики в Сильнівській восьмирічній школі.

В 1969 році переведена в Хворостівську середню школу, де працювала організатором позакласної роботи і вчителем фізики до 1989 року.

В 1989 році переведена на посаду бібліотекаря і вчителя фізики. В 1997 році пішла на заслужений відпочинок і продовжила працювати бібліотекарем школи.

В 2009 році залишила роботу.

В 1987 році нагороджена медаллю «Ветеран праці». 
Заміжня. Має четверо дітей і п’ять онуків. 

	Здрок Ганна Павлівна
Народилася в селі Пісочне Ковельського району 2 січня 1935 року в селянській родині. Батько і мати були неграмотними. Виховали дев’ятеро дітей: двоє синів і сім дочок. Ганна була в сім’ї наймолодшою.

Спочатку Ганна Павлівна сім років навчалась в місцевій сільській школі, а середню школу закінчила в Поворську. Вищу освіту отримала в Луцькому педінституті (1954-1959).

17 січня 1957 року переїздить в село Хворостів, де працює вчителькою російської мови і літератури до вересня 1993 року. Заміжня. Виховала двох дочок. Нині на заслуженому відпочинку. Любиме заняття з молодих років – вишивка.

Ганна Павлівна - відмінник народної освіти.




	Пляшечник Валентина Григорівна
Народилася 31 жовтня 1955 року в селі Хворостів Любомльського району. В 1973 році закінчила місцеву середню школу. Після закінчення школи працювала старшою піонервожатою в Куснищанській середній, Яснівській та Сильнівській восьмирічних школах. В 1976 році переведена на посаду старшої піонервожатої Хворостівської середньої школи. З 1978 по 1983 рік заочно навчалась на історичному факультеті Луцького педінституту         ім. Лесі Українки. Здобула спеціальність вчителя історії та суспільствознавства. Пізніше працювала бібліотекарем та вчителем історії. Неодноразово обиралась депутатом сільської ради. В січні 1989 року призначена на посаду організатора позакласної роботи. З 1996 року заступник директора з виховної роботи. Має звання «старший вчитель». Заміжня. Виховала сина.




Пляшечник Іван Петрович

Народився в селі Чорноплеси Любомльського району 5 жовтня 1957 року. В 1974 році закінчив Зачернецьку середню школу, а в 1977 році Володимир-Волинський технікум. Після служби в Радянській армії з               1 вересня 1979 року працював на посаді майстра виробничого навчання Олеської СШ. З 1980 року вчитель трудового навчання Хворостівської СШ.

За час роботи було підготовлено більше 100 трактористів-машиністів, багато учнів поступили в с/г технікуми і вузи. 
У 1994 році закінчив Тернопільський педагогічний інститут по спеціальності біологія. На даний час викладає трудове навчання і біологію. Залучає учнів до дослідницької і природоохоронної роботи. Є членом Українського товариства охорони птахів.
Одружений, виховав сина.

Здрок Іван Антонович
Народився 1930 року в с. Хворостів (тоді Луківського району). Батько, Антон Пилипович, працював у сільському господарстві, а пізніше, з 1946 року, в Ковелі на залізничній станції. Мати, Мотрона Михайлівна, була весь час в селі, а з утворенням колгоспів працювала в ланці.

В 1937 році Іван Антонович пішов у перший клас місцевої школи.
Після війни 1941-45 років продовжував навчання в Хворостівській семирічній школі.

Середню освіту здобув в Луківській середній школі.

Після закінчення середньої школи в 1954 році поступив в Луцький педагогічний інститут ім. Лесі Українки на історичний факультет.

З 1959 року став працювати вчителем історії в Хворостівській середній школі. Через деякий час був призначений завучем цієї школи. Пропрацював до 1978 року. Внаслідок тяжкої хвороби помер. Похований на Хворостівському кладовищі.

Вовчок Зоя Миколаївна 
Народилася 02 серпня 1958 року в селі Мар’ївка Верхньо-Хортицького району Запоріжської області.

Дитячі роки пройшли на Волині в селищі Шацьк та місті Любомлі.

В 1975 році закінчила Любомльську середню школу №1.

В 1975-1979 роках навчалася в Київському педагогічному інституті   ім. О.М.Горького. Здобула спеціальність вчителя математики.

В 1979-1980 роках працювала вчителем математики в селі Піща Любомльського району.

З 1980 року викладає математику у Хворостівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів. З 1996 року працює на посаді заступника директора по навчальній роботі.
Має звання «старший вчитель». Виховала двох синів.

Сацюк Тетяна Миколаївна
Народилась 13 січня 1966 року в селі Руда Любомльського району. Батьки, Сацюк Микола Зіновійович і Сацюк Анастасія Миколаївна, працювали в колгоспі «Дружба». Батько – інвалід Великої Вітчизняної війни ІІ-го ступеня, нагороджений медаллю «За мужність».

Навчалась в Руденській початковій школі і Хворостівській загальноосвітній школі. В 1983 році стала студенткою Луцького педагогічного інституту ім. Лесі Українки.

Трудову діяльність розпочала вчителем математики і фізики Підліської восьмирічної школи Ковельського району.

З 1997 року вчитель фізики Хворостівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Заслужений вчитель України 
Кондрацький Іван Семенович

Народився 12 серпня 1935 року. З 1952 по 1956 рік навчався в Луцькому державному педагогічному інституті імені Л.Українки на історико-філологічному факультеті за спеціальністю вчитель української мови та літератури.

Після закінчення школи був направлений в Котешівську середню школу Ратнівського району. В 1956 році був призваний на службу до лав Радянської Армії. В 1959 році був звільнений в запас і призначений директором Тупалівської семирічної школи Турійського району. Потім працював у Головненській, а з 1960 року - у Хворостівській середній школі. У 1975 році був призначений на посаду заступника директора школи.

У 1974 році Івану Семеновичу було присвоєно звання "відмінник народної освіти". А за наказом міністра освіти УРСР №578-к від 22 серпня 1979 року - учитель методист. У 1981 році Івану Семеновичу присвоєно звання "Заслужений вчитель".

Педагогічний пошук - риса притаманна вчителеві. До цього він привчав і своїх вихованців. Вчив їх працьовитості, уміння самостійно здобувати знання, висловлювати свої думки.

Майстерно і ефективно проходили у Івана Семеновича уроки позакласного читання, аналізу написаних творів, семінарські заняття, навчальні лекції.

Своїм досвідом педагог ділився з колегами, виступав на сторінках педагогічної преси. Його статті з питань викладання української мови та літератури друкувались в журналах "Українська мова і література в школі", "Радянська освіта", в газетах "Радянська Волинь", "Радянське життя". В своїх виступах Іван Семенович піднімав актуальні питання виховання і навчання учнів.

Зараз Іван Семенович перебуває на заслуженому відпочинку, але бере активну участь в громадському житті села. Є дописувачем газети «Наше життя» та «Волинь».

Вовчок Анатолій Никифорович

Народився 26 липня 1929 року в селі Озеряни, Турійського району. Виховувався в багатодітній сім'ї - було шестеро дітей. Коли йому не виповнилося й року втратив батька. Мати згодом переїжджає в село Хворостів до брата-священника. Тут з перервами промайнули дитинство та юність. 1936 року переступив поріг сільської школи з польською мовою навчання. 
Назавжди запам'ятав свою першу вчительку - пані Касю. Потім був 1939 рік. Прихід Червоної Армії на західно-українські землі. А за ним і переслідування родини, оскільки дядько мав сан священика. Сім'я на деякий час переїхала у село Новий Двір. Згодом опиняється в Олеську.
Після визволення 44-го року продовжив навчання. Далі вступ до Луцького педучилища, призов звідти, з третього курсу, на службу до Радянської Армії. Пізніше, в 1956 році став студентом Львівського університету (географічний факультет). Вчився заочно. Влаштувався на роботу у Хворостівську школу. 42 роки віддав школі. З 1963 по 1989 рік працював на посаді директора. Керував колективом, організовував, навчав азам життя, основам наук.
Анатолій Никифорович відмінник народної освіти. Виховав двох дітей.
Булавчук Світлана Олександрівна
Народилась 04 січня 1973 року в селі Штунь Любомльського району Волинської області. Неповну середню освіту здобула в Штунській восьмирічній школі. У 1990 році закінчила Олеську середню школу. З 1991 по 1996 роки навчалася у ВДУ ім. Лесі Українки, де отримала спеціальність за фахом учитель української мови та літератури. Педагогічну діяльність розпочала в Городненській неповній середній школі. З вересня 1996 року працює у загальноосвітній школі села Хворостів. 
На посаду директора Хворостівської ЗОШ І-ІІІ ступенів призначена у травні 2006 року.

Заміжня. Виховує дочку.
В невеликім селі Хворостів

У чудовій зеленій місцині

Чепурна посміхається всім

Наша школа – дарунок дитині.
З.Вовчок

